

## Пингвины испугались птичьего гриппа

Автор: Administrator  
07.02.2007 00:41 -

---



Власти японского города Осака приняли решение внести коррективы в популярный парад пингвинов. Проведению зрелища помешал птичий грипп. За первые месяцы 2007 года в Японии зафиксировано четыре вспышки вируса H5N1.

Как сообщает РИА «Новости», организаторы хотят предотвратить любой контакт пингвинов с дикими птицами, а также уберечь от потенциальной опасности детей, которые всегда тянут руки к забавным пернатым.

Парад ежегодно проводится в Осаке с 2000 года и представляет собой шествие семи пингвинов по дорожке длиной 50 метров на открытом воздухе.

В этот раз показательные прогулки начались 16 декабря и должны были завершиться 12 февраля, но в связи с птичьим гриппом планы изменились.